ORDINANCE N	IO.
-------------	-----

AN ORDINANCE AUTHORIZING THE CORRECTION OF THE NAME OF 170 PATRIOT HILL LLC ON A FEE IN LIEU OF TAX AGREEMENT BY AND BETWEEN GREENVILLE COUNTY, SOUTH CAROLINA AND 170 PATRIOT HILL DRIVE LLC; AND OTHER MATTERS RELATED THERETO.

WHEREAS, GREENVILLE COUNTY, SOUTH CAROLINA (the "County"), acting by and through its County Council (the "County Council"), is authorized and empowered under and pursuant to the provisions of Title 12, Chapter 44 (the "FILOT Act"), Title 4, Chapter 1 (the "Multi-County Park Act"), and Title 4, Chapter 29, of the Code of Laws of South Carolina 1976, as amended, to enter into agreements with industry whereby the industry would pay fees-in-lieu-of taxes with respect to qualified industrial projects; through all such powers the industrial development of the State of South Carolina (the "State") will be promoted and trade developed by inducing manufacturing and commercial enterprises to locate or remain in the State and thus utilize and employ the manpower, products and resources of the State and benefit the general public welfare of the County by providing services, employment, recreation or other public benefits not otherwise provided locally; and

WHEREAS, pursuant to the FILOT Act, County Council enacted Ordinance No. 5507 approving a Fee in Lieu of Tax Agreement (the "*Fee Agreement*") by and between Greenville County, South Carolina and 170 Patriot Hill Drive LLC (the "*Company*"); and

WHEREAS, the correct legal name of the Company is "170 Patriot Hill LLC"; and

WHEREAS, the County Council desires to correct the name of the Company in the FILOT Agreement;

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED, by the County Council as follows:

Section 1. The name of the Company in the Fee Agreement shall be "170 Patriot Hill LLC."

<u>Section 2.</u> The Chairman of County Council, the County Administrator and the Clerk to County Council, for and on behalf of the County, are hereby authorized and directed to do any and all things necessary to effect the execution and delivery of the Fee Agreement and the performance of all obligations of the County thereunder.

<u>Section 3.</u> The provisions of this ordinance are hereby declared to be separable and if any section, phrase or provisions shall for any reason be declared by a court of competent jurisdiction to be invalid or unenforceable, such declaration shall not affect the validity of the remainder of the sections, phrases and provisions hereunder.

<u>Section 4.</u> All ordinances, resolutions, and parts thereof in conflict herewith are, to the extent of such conflict, hereby repealed. This ordinance shall take effect and be in full force from and after its passage by the County Council.

ENACTED in meeting duly assembled this 2nd day of January 2024.

GREENVILLE COUNTY, SOUTH CAROLINA

		Chairman of County Council
		County Administrator
Attest:		
Clerk to County C	Council	_
First Reading: Second Reading: Third Reading:	November 7, 2023 December 5, 2023 January 2, 2024	

STATE OF SOUTH CAROLINA

COUNTY OF GREENVILLE

I, the undersigned Clerk to County Council of Greenville County, South Carolina, do hereby certify that attached hereto is a true, accurate and complete copy of an ordinance which was given reading, and received unanimous approval, by the County Council at its meetings of November 7, 2023, December 5, 2023, and January 2, 2024, at which meetings a quorum of members of County Council were present and voted, and an original of which ordinance is filed in the permanent records of the County Council.

Clerk to County Council,
Greenville County, South Carolina